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平成２９年６月２７日

日暮里サニーホール ５階第一会議室

まちづくり懇談会

日暮里中央通りまちづくり協議会

まちづくりアンケートの結果報告
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日暮里中央通り

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

＊日暮里中央通り沿道２０ｍの範囲にお住まいの方、
店舗や事務所等の皆様を対象にアンケートを配布
しました（配布部数約800）。

実施期間：平成２９年５月７日（日）
～５月２２日（月）

回収数 ：１３５通

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

日暮里中央通りの魅力や課題についてのお考えを
聞かせてください！

問：繊維関連の店が集まり、小売りもするため色々
な人が訪れる国内でも特徴のある商店街である
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「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

日暮里中央通りの魅力や課題についてのお考えを
聞かせてください！

問：山手線の駅から近く、便利で、商店と住宅が
共存する暮らしやすい環境である

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

日暮里中央通りの魅力や課題についてのお考えを
聞かせてください！

問：通りに面して店舗等が立ち並び、通学などの
子どもの見守りもできている
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「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

日暮里中央通りの魅力や課題についてのお考えを
聞かせてください！

問：新築マンションなど、１階部分に店舗がない
建物がこれ以上増えてしまうと、商店街の連続
性が損なわれる

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

日暮里中央通りの魅力や課題についてのお考えを
聞かせてください！

問：地域への性風俗産業の店舗の進出が心配である
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「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

まちづくり協議会では日暮里中央通りの魅力の維持
や課題の改善に向けて、建物を建替える際の新たな
ルールの導入を検討しています。どのようなルール
があると良いですか。

問：商店街の連続性を保つため、日暮里中央通りに
面する部分には店舗等を設けるようなルール

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

まちづくり協議会では日暮里中央通りの魅力の維持
や課題の改善に向けて、建物を建替える際の新たな
ルールの導入を検討しています。どのようなルール
があると良いですか。

問：日暮里中央通りとしての統一感を出すために
建物の高さや色彩を揃えるようなルール
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「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

まちづくり協議会では日暮里中央通りの魅力の維持
や課題の改善に向けて、建物を建替える際の新たな
ルールの導入を検討しています。どのようなルール
があると良いですか。

問：健全な商業環境や住環境を維持するために風俗
営業を規制するようなルール

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

日暮里中央通りまちづくり協議会の活動についての
お考え
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「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

回答いただいた方の属性

＜性別＞

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

回答いただいた方の属性

＜年代＞
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「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

回答いただいた方の属性

＜利用状況＞

「日暮里中央通りまちづくりアンケート」の結果

自由記入欄の内容

＊勉強会に参加を希望する
＊内容に興味を持った
＊歩道が狭くお店から出てきた時にぶつかりそうに
なることがある（特に６丁目側）

＊緑化や伝統などの特徴を強化してはどうか
＊駅から４丁目まで人が流れる工夫を考えたい
＊SNSやTVなど広報を強化できるとよい
＊飲食店が増えると買い物客の滞在時間が延びる
＊駐車場やロッカーが設置できるとよい
＊商店街の存続は必須

など


